



*Ректору Московского государственного
технологического университета
«СТАНКИН» Е.Г.Катаевой,
преподавателям, студентам
и аспирантам*

Дорогие друзья!

Искренне поздравляю МГТУ «СТАНКИН» с 90-летним юбилеем. Без всякого преувеличения можно сказать, что «Станкин» был и остается ведущим станкостроительным вузом нашей страны. Из ваших стен продолжают выходить высококлассные специалисты. И это потому, что всегда в стенах университета была сильна научная и преподавательская школа.

Сейчас, оглядываясь в недалекое прошлое, хочется особо отметить, что «Станкин» пережил и тяжелые 90-е годы 20 века, когда казалось, что машиностроительная отрасль может погибнуть безвозвратно. Но время и люди, преданные своему делу, доказали обратное. Подготовка кадров для одной из главных отраслей экономики России – машиностроения и станкостроения, всегда были задачами особой важности, от которых зависит наше будущее как индустриальной державы. Сегодня это особенно актуально, так как последние события в мире показали, что надеяться можно только на самих себя, на опыт, технологии и знания, рожденные в России. Именно этим важным делом «Станкин» и занимается каждый день, воспитывая новые профессиональные кадры, которым выводить страну в технологическое лидерство 21 века.

В день знаменательного юбилея желаю профессорско-преподавательскому составу «Станкина» новых научных успехов, дальнейшего улучшения технической базы университета и конечно благодарных учеников, а студентам вуза успешной учебы, освоения новых знаний и конечно блестящих карьерных перспектив!

Председатель совета
директоров АО «OCK»

Г.С.Полтавченко